

苏北机动警察携手 Dr's Koffie Foundation

关爱洪水灾民



在西礼囊与当地长官合照

【棉兰讯】12月21日(周一),苏北机动警察与棉兰 Dr's Koffie Foundation 合作,于棉兰日里大和勿拉湾西礼囊两地区分发196份日需物品予遭受洪水灾民。

机动警察情报部主任 Kmpol Syamsul Bahril 热烈赞赏 Dr's Koffie Foundation 同仁,志工黄宝金,李明燕,陈思桦,郑真真,郑吉顺,梁佩玲,Nata Lina 等的协助,使公益分发活动顺利进行,希望棉兰市以及全印尼早日消除疫情和远离灾难。



在日里大分发日需品

的支持,大家一齐完成善举。今天我们于日里大区 Bayur 路 Deli Garden L 座分发66户灾民,另于西礼囊分发133份日需物品予贫困家境民众,以减轻他们生活负担。(国强报导)



kmpol Syamsul Bahril 分发日需品予灾民



李明燕分发日需物品



等待领取日需品的灾民

印尼归侨饶汝麟:老骥志在千里

巴中子女:沁梅



有崇高的抱负,毅然回国深造,参加工作,在平凡的工作岗位上干出了不平凡的业绩。

说起老饶,他走过的路既漫长而又坎坷曲折。比如,在那不堪回首的十年动乱,是非颠倒的年代,作为热爱祖国,满怀激情回国效力的归侨饶汝麟被打成“里通外国”的特务,变成了专政对象,抄家、批斗、调审。他自省自从投入祖国的怀抱,从来没有干过一桩坏事,深信政府会还给他清白,最后隔离审查43天解除了,被安排在基层当个粮食仓库员。

1980—1992年,饶汝麟在省农村致富技术函授大学(即农函大)华安分校担任教务主任。他密切配合乡镇、林场辅导站做好管理与辅导工作,使2144位学员修完14个专业,按时结业,为农村、林场培养了一大批实用技术人才;为了持续地开展农村科普工作,他不辞辛苦,走遍全县10个乡镇、4个林场,行程6万

多公里。亲自举办《柚子疏花保果》和《防止柚子大小年》讲座,播放了《荔枝》、《闽南龙眼》、《山地果树栽培技术》等10多项技术录像片,讲授70多场,受训人员达12500多人次;他深入农村农民文化技术夜校举办科普讲座、科普咨询,当义务巡回老师;他还录制中央、省电视台有关技术录像带86盘,不厌其烦地到群众家中播放,让农民一听就懂,一看就明,一干就出,对发展农村经济做出贡献;饶汝麟善于总结科普经验,12年中撰写了70篇学术论文、45万多字、发表于全国、省、市有关刊物,创作了3800多篇科普文章,其中《肉桂采制》、《关心家教》等2800多篇被中央、省、市电台播出,有1000多篇发表于各类刊物。其中《新时期工交科普创作的作用、地位初探》在中国科普作协年会大会交流后入选《中国科普作协论文集》,《坚持改革办实事,艰苦创业结硕果》、

《华安石拱桥的建筑特色》、《华安三绝之空心保健竹凉席》等篇则分别入选《福建科技史》第一、二、三册中;《科技录像与农村科普工作》、《试论农村科普的经济组织——农研会》入选《福建科协论文选编》,散文《深造》、文学小品《漫谈散文》,入选香港出版的巴中校友作品系列《校园校园》等,他付出艰辛的汗水、终于在生命的金秋季节获得大丰收。

1992年退休后,饶汝麟退而不休,仍像一匹老骏马,继续在农村科普的原野上,纵横驰骋。为了协助搞好中小学科普工作,多年来在乡镇中学、学区举办《当前世界新技术发展趋势与中国的对策》、《科技、人才、教育》、《科技是第一生产力》等讲座33场,听众达6210人;并为全县92个厂长、乡镇经委主任举办法人科普培训班,举办现代企业管理、乡镇企业管理讲座,深得听众赞誉。

2001年9月24日—

30日为全省科技宣传周,老饶应邀向县委、县政府、县科技教育报告团邀请,分别到县职专、一中、华丰中学举办科技知识讲座、向师生介绍身边的科技、介绍了当前国内外高新技术动态、阐明提高人的素质重要性,三个中学师生有1800多人听了讲座,讲座内容丰富精彩、深入浅出、生动活泼、受到广大师生欢迎。1993—2001年,老饶还向社会各阶层传播科技知识85场次,听讲人数1.85万多人。老饶所到之处,无论是干部、农民、师生都亲昵地称他“饶老师”。

为利于侨眷、港澳同胞眷属沟通海外联系,他热心举办英语业余培训班7期、印度尼西亚语培训班2期、受训结业500多人,此外,老饶与华安侨兴酒厂协作开发的饶胡酒,经国家技术监督局检测认定,含有果糖、葡萄糖、琥珀酸、氨基酸等多种元素,获得国家工商局注册商标。饶胡酒是以天然花粉、大米为主要原料和名贵中草药酿制

而成的黄酒,具有益气补中、健胃补血、调节内分泌、提高肌体免疫力的功效,深受海内外顾客的青睞。

老饶的奉献精神十分可嘉,自1990到1999年连续评为全国农村科普先进工作者、省科协工作者、省农函大先进工作者、省青少年科技活动积极分子、省优秀归侨科技工作者、漳州市“十佳科技人才”等诸多荣誉称号,他的先进事迹被收入《中国文化英才辞典》、《中国专家辞典》等书中。

采写到这里,笔者问老饶,您虽年逾古稀,但身体硬朗,精神矍铄,心灵纯美,您的生命意义是什么?他随口引用巴金的话说:“我一生始终保持这样一个信念:生命的意义在于付出,在于给予,而不在乎接受,也不是在于索取。”老饶壮心不已,生命不息,奉献不止,还在山区华安县继续书写着闪光的晚年。

(原载《巴中文苑》,编入本作品时曾略作修改)

印尼鹰航发布内陆段新冠检测的规定

“看印尼”据印尼新闻网12月23日报道,印尼鹰航发布最新消息,只要携带符合内陆飞行目的地的新冠检测,所有乘客便可以飞行。

对于从没有新冠核酸区域出发的乘客,可以在

当地医院或卫生保健中心签发的无流感症状证明替代新冠检测证明。

新冠检测证明根据工作组的规定,阴性快速检测自签发日起,有效期为14天,而国际航班的PCR核酸检测有效期只有七天。

上述方式适用于印尼公民和外国公民。

以下是爪哇岛各主要城市特殊规定(也适用外国公民):

第一,往返于爪哇岛以及在爪哇岛内飞行的旅客,必须在出发三天前签

发抗原检测,或离出发前七天使用PCR核酸检测。

第二,12岁以下儿童不需要进行任何核酸检测。

第三,该规定有效期至2020年12月21日至2021年1月8日生效。(除巴厘岛截至4日,爪哇岛

内陆城市按照该规定实施)

第四,前往巴厘岛的旅客必须出示PCR核酸检测,自签发日起,有效期7天。

第五,在巴厘岛期间,旅客必须持有PCR核酸检测或抗原阴性检测,有效

期为14天。

第六,从巴厘岛出发的旅客,PCR核酸检测证书自签发日起14天有效,该证明需要在巴厘岛医疗机构进行,可用于返回巴厘岛,对于快速检测则不接受。